

# Új főtitkár irányítja a Titkárság munkáját

**2019. május 1-től főtitkárként Elmer Tamás okleveles erdőmérnök vette át az Országos Erdészeti Egyesület Titkárságának irányítását és ezzel a mindennapi működést jelentő sokszínű feladattömeg koordinálását. Az azóta eltelt sűrű hónapok után most nyílt rá alkalom, hogy ennek kapcsán egy kicsit beszéljünk.**

– Nem újdonság számodra a jelenkori Egyesületünk magas fordulatszámú pörgő munkája, hiszen – ha szabad így fogalmaznom – „belülről jössz”. Már korábban is az OEE munkatársa voltál, az Erdei Vándortábor gyors beindítása után a program projektfelelőseként te irányítottad az Egyesület egyik legnagyobb jelenkori társadalmi küldetését. Mégis arra kérlek, hogy röviden összefoglalva mutasd be a téged nem ismerő Olvasóknak a szakmai és egyesületi életutad legfontosabb állomásait.

– Sopronban 2012-ben végeztem okleveles erdőmérnökként. Ezt követően rövid ideig Németországban erdőtervezői feladatokat láttam el, majd 2013-tól a Vidékfejlesztési Minisztériumba kerültem. Eleinte a nemzeti parkokkal, majd 2014 őszétől már a Földművelésügyi Minisztérium keretében az állami erdőgazdaságok foglalkoztam.

Korábban nem így – ahogy egy barátom fogalmazna „neonfényben” – képzeltem el a diploma utáni első szakmai éveimet, de mostanra már hálás vagyok, hogy mégis így alakult. 2017-ben adódott a lehetőség, hogy az Egyesületnél az Erdei Vándortábor Program projektfelelőse legyek. Mivel már új kihívásokra vágytam, ezért elkezdtem dolgozni ebben az új munkakörben. Ugyan már az egyetemi évek óta tagja vagyok az Egyesületnek, de az igazi „OEE elköteleződés” a napi szintű hatékony, értékteremtő munka hozta számomra.

Úgy gondolom, hogy a korábbi minisztériumi és egyesületi évek alatt olyan kapcsolati tőkére és országos szakmai rálátásra tehettem szert, amelyet reményeim szerint jelenlegi pozíciómban is kamatoztatni tudok az Egyesület és a szakma javára.

Ugyan nem a szakmai és egyesületi életúthoz tartozik, de meghatározza az életemet, hogy két kislány boldog édesapja is vagyok!

– A vezetőváltás egy szervezet életében mindig kisebb-nagyobb megoldandó feladatokat jelent. Hogyan élted meg ezt az időszakot?

– Az első pillanattól törekszem a vezetőváltás zökkenőmentességére, hiszen nagyon előremutató az elmúlt évek egyesületi tevékenysége. Fontos megemlítenem és egyben megköszönöm, hogy az elmúlt években Lomniczi Gergely és Szentpéteri Sándor is bevont a napi munkába, így nem volt teljesen ismeretlen számomra a főtitkári pozíció. Az Erdei Vándortábor Program szívügyem, így azt nehezebb megélni, hogy a számos egyéb kötelesség, új feladatkörök miatt mostantól csak megosztott figyelemmel tudom szemmel tartani a program működését.

– Az Egyesület tagsági élete, működése és az Egyesület egyre szélesebb körű társadalmi szerepvállalása kapcsán bizonyára konkrét célokkal pályáztad meg a főtitkár tisztséget. Kérlek mutasd be az elképzeléseidet!



– Ahogy a kérdésben is megfogalmaztad, én is ezt a két pillért tartom nagyon fontosnak. Egyrészt a tagsági „belső” szakmai életet, másrészt az Egyesület társadalmi szerepvállalását.

Saját magam példája alapján is mondhatom, hogy aki bármilyen szinten is részt vállal az Egyesület munkájából, az jobban magáénak érzi azt, felelősnek érzi magát érte. Számtalan lehetőséget rejt egy közel 4000 fős tagságú szervezet, de ez felelősséget is hordoz magában. Ez a felelősség persze elsődlegesen a vezető tisztségviselőket érinti, de kiemelten fontosnak tartom, hogy minden tag átérezze, hogy a saját szintjén mennyi mindent tehet az Egyesületért, és, hogy ez is egy fajta felelősségi kérdés.

Az Erdei Vándortábor Program kapcsán megtapasztalhattam, hogy egy-egy jó kezdeményezésre milyen rendkívüli nyitottság van a társadalom részéről. Egy jó programnak kiváló alapot jelent az Egyesület által biztosított háttér, amely így a társadalom felé is kifejezetten segíti az ágazat jó megítélését.

A társadalom közvetlen és hatékony megszólítása érdekében továbbra is nagy hangsúlyt kell, hogy kapjon az ágazati kommunikáció. Fontos, hogy erdő-erdész vonatkozásban továbbra is dolgozzunk a pozitív, hiteles kép kialakításán. Programjainkat az elmúlt évek tendenciájához hasonlóan évről-évre úgy kell bővítsük, hogy a magyar társadalom körében „erdő témában” az elsődleges kapcsolódási pont az Országos Erdészeti Egyesület legyen.

– Az elkövetkezendő szűk három éves ciklusban számos kihívás, feladat előtt áll az OEE. Kérlek vázold fel röviden ezeket!

– Úgy gondolom, hogy mindig egy kicsit nagyobbat kell álmodni, mint ami reálisan megvalósíthatónak tűnik, és akkor az olyan erőket mozgósíthat meg a tagság körében, amely záloga lehet Egyesületünk jövőjének. Az elmúlt esztendőben olyan rendezvények, programok – pl. kiemelten az erdélyi vándorgyűlés – valósulhattak meg, amelyek jó alapot adnak a közös egység megteremtéséhez, a jövőbeni – egyre nagyobb – közös célok eléréséhez.

Az Országos Erdészeti Egyesület szakmánk életének, fejlődésének is színtere kell legyen, ehhez a szakosztályok aktivizálása elsődleges.

Egyesületünk – és az erdészeti ágazat – jövője szempontjából kiemelten fontosnak tartom a tagság fiatalabb korosztályának megszólítását, bővítését, az aktív egyesületi életbe való bevonásukat, az egyetemi ifjúság közvetlen – akár személyes – megkeresését. A Soproni Egyetem jelenti a közös alapot szakmai életünkben, ezért elengedhetetlennek tartom a Soproni Hallgatói Helyi Csoport újjáélesztését.

Célom, hogy minden korosztály számára büszkeség legyen az Egyesülethez tartozni. A kítűzött célok legyenek közösek, az elért eredményeket pedig mindenki magáénak is érezhesse!

– Hogy látod ennek fényében, milyen lesz a jövő Országos Erdészeti Egyesülete?

– Reményeim szerint néhány megvalósult álmommal gazdagabb – itt gondolok akár a székházra, vagy a Hermes-i Erdész Idősoththonra –, valamint éves szinten visszatérő hagyományteremtő programokban gazdag egyesületi élettel, amelyek mind-mind a magyar erdőket és az erdész szakmát szolgálják. Mindezt elérve, az idősebb kollégák által nyújtott bölcsességel és a fiatalok adta lendülettel, biztos pénzügyi alapokkal tekinthetünk előre.

**Nagy László**

Fotó: Nagy László